

粤西片区新阶联“新力建功”高质量发展交流会在阳春举办

# 为推动高质量发展发挥“新”作用

广东建设报讯 记者陈克正报道：

近日，凝聚新阶层力量、助推“百千万工程”——粤西片区新阶联（新的社会阶层人士联合会）“新力建功”高质量发展交流会在阳江阳春市成功举办。

交流会分享了“百县千镇万村高质量发展工程”对促进粤西城乡区域协调发展的重要举措，充分凝聚发挥新阶联的专业优势、平台优势，推动粤西片区新的社会阶层人士在高质量发展之路上形成比学赶超、赛龙夺锦的奋进态势，努力在现代化建设新征程中开好局起步。

广东省新阶联会长黄西勤指出，粤西四市新阶联自成立以来，会员队伍不断壮大，组织架构日趋成熟，积极开展实践和探索，为新的社会阶层人士提供了一个交流学习、合作共赢的平台，在推动地方高质量发展中有有效发挥“新”力作用。

交流会上，阳江市副市长刘德伟、阳春市副市长郑振汉向与会嘉宾分别介绍了阳江市、阳春市基本情况，并从区位、资源、产业、平台等展示发展优势，向与会的各地新阶联

成员发出了投资邀约。粤西四市新阶联代表分别在会上分享了助推“百千万工程”建设的亮点经验。会议还邀请了阳江市住建系统专家介绍该市“百千万工程”指挥部城镇建设专班的工作举措。

阳江市委常委、宣传部部长杨晓婷强调，粤西片区新阶联要深刻认识实施“百千万工程”的重要意义，以新担当新作为助力城乡区域协调发展，同时还要深度挖掘和充分发挥新阶联组织的桥梁纽带作用，凝聚推动高质量发展的强大合力。

广东省委统战部副部长、一级巡视员李阳春表示，希望粤西片区新阶联在锚定“一个目标”中争当先锋，在激活“三大动力”中发挥优势，在推进“百千万工程”建设中勇立新功，在加强自身建设中再创新绩，在服务社会中作出贡献。

活动期间，与会人员还参观调研了阳春市产业转移工业园产业孵化中心、广东宇丰专用汽车有限公司、春湾镇高村及阳春京伦妇产医院，实地了解了阳春市“百县千镇万村高质量发展工程”工作推进情况。

# 晋拓建筑：当好纠纷调节器，专业高效解忧虑

文/陈欢

近十年来，我国建筑施工企业在探索项目管理体制方面，有了长足的发展和进步，但仍然存在不足之处。譬如在施工过程中，由于管理疏忽等各种原因，常常会发生一些工伤、工亡及劳资纠纷案件。对此，广州市晋拓建筑工程有限公司（以下简称晋拓建筑）通过建立劳动关系协调工作室，成功化解了多起工人工资纠纷，合理处理了多起工人工伤事故，保障工人合法权益的同时助推项目快速恢复生产。

## 【案件回顾】

2015年12月，工人单某在增城某绿化升级改造工程中不慎跌落受伤，经过多次手术后，伤者从病情危急过渡到昏迷不醒。团队从事故

发生开始一直积极主动地为伤者安排医疗诊治，最后经过劳务公司与工人多次协商，项目部向单某支付了赔偿款，家属自愿放弃工伤所发生的一切仲裁、诉讼、鉴定等权利，案件终结。晋拓建筑的迅速处理不仅让伤者及时得到救治，也将事态影响和损失降到最低，保障了公司的声誉和未来发展。

今年6月，广州某工地发生了高空坠落事故，一名伤者经抢救无效死亡。从接到通知开始，团队在半小时内将补偿方案提供给项目部，随后派遣劳动关系调解专家与家属沟通。最后在双方平等自愿、互谅互解的原则下达成共识：家属完成遗体火化工作后一次性获取补偿金并乘坐专车回家。在此案件中，晋拓建筑耐心做好工人家属的

思想工作，并积极与多方进行协调，保护了工人及其家属的合法权益，也维系了企业的顺利经营。

除了上述工伤、工亡案件，在劳资纠纷案件中，晋拓建筑也发挥出了极强的专业性，为客户提供周到细致的服务。2022年1月到3月，广州某项目木工班组在施工过程中，由于没能达到项目部质量和进度的要求，并且以项目部停工为由退场，要求项目部向木工班工人支付生活补偿、误工补贴等多项费用。晋拓建筑接到项目部反馈后，马上派出专业团队兵分两路，为项目部提供专业建议的同时，也与工人进行深入交流。最终双方达成协议，项目部向工班工人支付了应付的工资及补助费，纠纷解决，保障了该项目的生产进度和公司的诚信

评分。

以上案件表明，晋拓建筑对施工过程出现的工伤问题和劳资纠纷的跟进处理效率始终保持在行业前端，通过团队专人负责，工人合理按期收到赔偿款，减少了过程的耗时；企业全力协助完成后续赔偿工作，不仅促进伤者与企业的和谐关系，更避免了因事态恶化而引起的社会问题。

当好纠纷的“调节器”，尽心尽力为企业排忧解难，晋拓建筑将带领着经验丰富的劳动关系协调团队，针对施工过程中出现的劳资纠纷及工伤问题，分工负责、协同作战，以保民生、保稳定、促和谐为基础，维护企业和劳动者的合法权益，公平公正、依法调解，不断提升更加周到、高效的服务。

## 广东二十冶：筑牢冷库项目安全生产防线

广东建设报讯 广东二十冶佛山市三水区国睿再生资源回收有限公司冷库建设工程自开工以来，便牢固树立“人民至上、生命至上”的理念，始终绷紧安全生产这根弦，以高水平安全护航企业高质量发展。

多措并举，构建安全生产体系。该项目部秉承“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，严格落实安全生产“一岗双责、岗岗有责”的安全管理理念，通过推行施工管理标准化、班组作业标准化，落实班组长安全质量责任制、加强隐患排查系统执行等措施，建立健全项目安全生产管理机构和安全管理体

系。

紧盯重点，落实安全生产制度。

（符映雪 黄铄慧 何劲松）

## 分类广告

遗失声明 广州市鼎尊机电工程安装有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州资同贸易有限公司遗失公章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州昊乐实业有限公司遗失合同章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州赫力健康科技有限公司遗失公章、财务专用章各一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州森历服饰有限公司遗失法人（钟震波）私章、财务专用章各一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广东多田建设工程有限公司遗失公章、财务专用章、法人章（陈茂荣）各一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州威志建筑工程有限公司遗失发票专用章一枚，现登报声明作废。

遗失声明 广州市明派服饰皮具有限公司遗失营业执照正副本，统一社会信用代码：91440101679745366U，现登报声明作废。

遗失声明 广州大碗茶饭餐饮服务有限公司遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：91440101MA9Y4DJ024，现声明作废。

遗失声明 广东河海工程咨询有限公司广州分公司遗失银行开户许可证，核准号：J5810034337102，现声明作废。

### 智高职业培训学校注销公告

博罗县福田镇智高职业培训学校（登记证号：统一信用代码号：52441322MFM0560541），依据会员大会决议，拟向博罗县民政局申请注销登记。清算工作组由邹秀兰、刘淑怡、赖伟莲组成，组长邹秀兰。请相关债权人自接到本社会组织书面通知之日起30日内，未接到通知书的自本公告登报之日起45日内向清算组申报债权。

联系人：邹秀兰，联系电话：13437703255  
博罗县智高职业培训学校  
2023年6月21日

# 欢迎刊登各类公告

联系电话：87750217 87133731